
Η Xerox Hellas στηρίζει “To Χαμόγελο του Παιδιού” 
  
 
Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε η καμπάνια «Printing Smiles», μέσω της οποίας η Xerox Hellas 
στήριξε για μία ακόμη φορά τον μη-κερδοσκοπικό Οργανισμό «Το Χαμόγελο του Παιδιού». Μέσω 
της συγκεκριμένης καμπάνιας η Xerox προσέφερε στον Οργανισμό μέρος των εσόδων από την 
πώληση επιλεγμένων Α4 εκτυπωτών, με αποτέλεσμα τη συγκέντρωση του ποσού των 10.000 
ευρώ. Τα χρήματα αυτά διατέθηκαν για την αναβάθμιση της Εθνικής Γραμμής για τα Παιδιά SOS 
1056, που λειτουργεί «Το Χαμόγελο του Παιδιού» όλο το 24ωρο, 365 ημέρες τον χρόνο και η οποία 
είναι διαθέσιμη για κάθε παιδί που βρίσκεται σε ανάγκη. 
 
Ο Κώστας Γιαννόπουλος, Πρόεδρος του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού» ανέφερε 
σχετικά: «Εδώ και πολλά χρόνια, η Xerox είναι σύμμαχος στον καθημερινό μας αγώνα στηρίζοντας 
με πολλούς τρόπους το έργο μας. Γι’ αυτή την πολύτιμη υποστήριξή της, την ευχαριστούμε θερμά». 
 
Η Xerox Hellas στηρίζει «Το Χαμόγελο του Παιδιού» επί σειρά ετών, μέσω της προσφοράς 
εξοπλισμού αξίας άνω των 150.000 ευρώ και μέσω της δημιουργίας προωθητικών υλικών, 
φιλοξενίας bazaar, διοργάνωσης εκδηλώσεων (όπως ο φιλανθρωπικός αγώνας με μέλη της 
εθνικής ομάδας μπάσκετ στο Αίγιο, το 2018) και πρωτότυπων δράσεων. Η καμπάνια «Printing 
Smiles» συγκέντρωσε σημαντική δημοσιότητα, με αρκετά άρθρα και αφιερώματα σε έντυπα και 
ηλεκτρονικά Μέσα και θετικά σχόλια στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης. 
 
Για περισσότερα από 24 χρόνια, αποστολή του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού» είναι η 
προάσπιση των δικαιωμάτων των παιδιών και η εξεύρεση λύσεων σε καθημερινά προβλήματα 
που αντιμετωπίζουν τόσο τα ίδια, όσο και οι οικογένειές τους. Με προσήλωση σε αυτή την 
αποστολή, ο Οργανισμός έχει στηρίξει μέχρι σήμερα περισσότερα από 1.600.000 παιδιά σε 
σημαντικά ζητήματα που σχετίζονται με θέματα βίας, υγείας, εξαφάνισης και φτώχειας. 
 
Στην καμπάνια “Printing Smiles” συμπεριλήφθηκαν τα μοντέλα Workcenter 6515VDN, Workcenter 
6515VDNΙ, B210VDNI, B215VDNI και B205VNI. 
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